
                                   
  
  
  

  : اكتب الحرف الأبجدي للأختیار المناسب لكل عبارة من العبارات التالیة : أولا 
   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
                    

 :النموذج الأول 

  : السؤال الأول

  ..............  تساوي 4f المستوي الفرعي عدد أوربیتالات) ١
  سبعة- خمسة          د-أربعة         ج- ثلاثة            ب - أ

  .................تتمیز اللا فلزات بأن ) ٢
   خواصھا كھرو موجیة-ج                          میلھا الالكتروني صغیر - أ
  جھد تأینھا كبیر           -د                         نصف قطر ذراتھا كبیر -ب
  

  ....... تكون ١٧الرابطة الموجودة في جزئ عنصر عدده الذري ) ٣
   تساھمیة نقیة- فلزیة           د-  تناسقیة          ج- أیونیة       ب- أ

  ............یتفاعل سینامید الكالسیوم مع الماء ویتصاعد غاز ) ٤
   ثاني أكسید الكربون -              ب النیتروجین          - أ
   النشادر -  ثاني أكسید النیتروجین           د- ج
  

  ..............المركب الذي یستخدم في التنبؤات الجویة ھو ) ٥
   غاز النشادر- كلورید البوتاسیوم                   ب- أ
  //  كلورید الكوبلت- أكسید الكروم                       د- ج
  

  .المحلول الذي یحتوي علي أكبر عدد من مولات المذاب ھو الذي حجمھ وتركیزه یساوي) ٦
  مول ٢ لترا وتركیزه ٠.٥  -                  ب مول٠.٥ لترا وتركیزه ٠.٥ -أ

   مول٢لترا وتركیزه ٢ -             د    مول٠.٥ لترا وتركیزه ٢   -جـ
  

 بالتحلیل الكھربي لمحلول كلورید ٢٧ ALجرام من الالومونیوم ٩ لترسیب )٧
  ................ یلزم كمیة من الكھربیة تساوي ALCL3الالومونیوم 

فاراداي                                                   ٢- فاراداي                                  ب٠.٥ - أ
  فاراداي                   ١-دفاراداي                                        ٣- ج
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  : وضح بالمعادلات الرمزیة كیف تحصل علي : ثانیا 
  
  
  
  
  
  

 
            

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  : أكتب المصطلح العلمي الذي تدل علیھ كل عبارة من العبارات التالیة : أولا 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ........ یتكون الصودى الجیرعند تسخین بنزوات الصودیوم مع ) ٨
   طولوین -حمض بنزویك                        ب- أ
   بنزین - بنزالدھید                             د- ج
  

  الداكرون بولیمر) ٩
  القلب یستخدم في صمامات - بالتكاثف ج- بالاضافة  ب- ا
   معا)ب وج( -د معا   )ج و ا( -د
  

  ید من كربید الكالسیوم أسیتالدھ - ٢
 

 // من أكسالات حدید /// أكسید الحدید  - ١
 

 النشادر من كلورید الامونیوم  -٤ الایثیلین جلیكول من الایثانول - ٣
 

 الفینول من الكلور و بنزین             - ٥

 CaF2 ما ھي درجة ذوبانیة ١١-  ١٠ ×٣.٩ ھي  caF2 ل Ksp قیمھ حاصل الإذابة - ثالثا 
  لتر / في الماء مقدرة بالجرام 

 

  : ثانىالال السؤ

  مقدار الطاقة المنطلقة عندما تكتسب الذرة المفردة الغازیة إلكترونا  - ١
  ثابتة Kaتزداد درجة التأین بزیادة التخفیف لتظل قیمة - ٢
 یر مادة تغیر من معدل التفاعل الكیمیائي دون أن تتغ - ٣
 اللوغاریتم السالب لتركیز ایون الھیدروجین في المحلول  - ٤
 وجود العنصر في عدة صور تختلف في خواصھا الفیزیائیة وتتفق في خواصھا الكیمیائیة  -٥
  تفاعل الاسترات مع الامونیا لتكوین أمید الحامض والكحول - ٦
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  كیف تمیز بتجربة واحدة بین كل من الأزواج التالیة ؟ : ثانیا 
  
  
  
  
  

  : وضح بالمعادلات الرمزیة كیف تحصل عل كل مما یلي :ثالثا 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  : ي علل لما یل: أولا 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  : ما الفرق بین كل زوج مما یلي : ثانیا
  
  
  

  غاز الایثیلین وغاز الاسیتلین  )٢
 

 // د وكبریتات الحدی// كبریتات النحاس  )١
 

 حمض النیتریك المخفف والمركز  )٣
 

 حمض الاسیتك و الایثانول )٤
 

  حمض البكریك من الھكسان العادي  -١
 الایثان  من كربید الكالسیوم  -٢
 إضافة حمض الفیثالیك إلي كل من المیثانول و حمض الایثانویك  - ٣

  

  : ال الثالثالسؤ

تزدوج في أي مستوي فرعي تفضل الالكترونات أن تشغل الاوربیتالات مستقلة قبل أن  -١
  واحد 

 حمض الكبریتیك المركزعند ھیدرة الایثین - ٢
 محلول كربونات الصودیوم قلوي التأثیر علي صبغة عباد الشمس  - ٣

 

 عدد الكم الرئیسي وعدد الكم الثانوي - ٣        حامضیة الفینول والایثانول - ١
 سدة في كل من كحول اولي وكحول ثانوي تفاعلات الأك  - ٤        اللا نثانیدات و الاكتینیدات     -٢
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  : أكمل ما یلي : ثالثا 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
     

  
  
 

  
  
  
  

درج ة م ١٤٠إذا سخن خلیط من الایثانول وحمض الكبریتیك المركز لدرج ة  - ١
درج  ة م یتك  ون ١٨٠بینم  ا عن  د ت  سخین الخل  یط إل  ي درج  ة ............ ین  تج 

............. 
تتحل     ل اس     تر اس     یتات الایثی     ل ف     ي وج     ود ال     صودا الكاوی     ة إل     ي  - ٢

 والایثانول .............بینما تتحلل في وجود الامونیا إلي والكحول .............
الت ي یمك ن ترس یبھا م ن محل ول مل ح یحت وي عل ي ) 108Ag(كتلة الف ضة  - ٣

 كول   وم م    ن الكھربی   ة ت    ساوي ٩٦٥بع    د م   رور ) +Ag(أیون   ات ف   ضة 
 جم ...............

  .......... عند الظروف القیاسیة ھو co2 جم من غاز ٤.٤ حجم - ٤
 

  : رابعال الالسؤ

اذكر طریقة تحضیر غاز الاسیتلین في المعمل مع رسم الجھاز وكتابة معادلة : أولا 
  : التفاعل ومن الغاز الناتج كیف تحصل علي 

   ایثان وثنائى كلور)٢و١ (- ٢ بولى فینیل كلورید                                 - ١
 

  ماذا یقصد بكل من ؟ : ثانیا 
  التحلیل الكھربي) ٤      حاصل الإذابة) ٣            الداكرون) ٢              التصبن)١
  
 

  
) فیتامین ج ( C6H8O6احسب مولاریة محلول حامض الاسكوربیك ) أ: ثالثا 

  . مللیتر ١٢٥ جم في كمیة كافیة من الماء لتكوین محلول حجمة ١.٨المحضر باذابة 
 مول من حمض ٠.٠١لذي یحتوي علي كم عدد المللیترات من المحلول السابق ا) ب(

  الاسكوربیك ؟ 
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  : أعد كتابة العبارات العبارات التالیة بعد تصویب مابین القوسین : ثانیا 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  

  : ال الخامسالسؤ

   فارا داي خلال محلول لمدة ساعة ١.٥احسب شدة التیار اللازم لمرور : أولا 
 

  ) أعلي یمین الجدول الدوري وأقوي اللا فلزات في أسفل یسار الجدول (تقع أقوي الفلزات في  -١
  مركزي ذرتین متماثلتین في جزئ ثنائي الذرة المسافة بین) ضعف(نصف قطر الذرة ھو  -٢
) الأكسجین(الحاصل الأیوني للماء ھو حاصل ضرب تركیزي أیون الھیدروجین وأیون  - ٣

 الناتجین عن تأین الماء 
 بقدرتھا علي توصیل التیار الكھربي ) التساھمیة (تتمیز المركبات  - ٤

  

  : احسب عدد تأكسد : ثالثا 
   H2Sالكبریت في  - ١
          NO2ن في النیتروجی - ٢

 

  : ال السادسالسؤ

  :  وضح ١٧؛٢٦؛١١س؛ص؛ع ثلاثة عناصر أعدادھا الذریة علي الترتیب ھي : أولا 
كم مستوي طاقة رئیسي في العنصر ص؟ وكم مستوي فرعي ؟ وكم أوربیتال  - ١

  فراداي مشغولین ؟ 
 نوع الرابطة بین س؛ع  - ٢
 كیف تحصل علي الأكاسید الثلاثة للعنصر ص؟  - ٣

 

  : قارن بین كل مما یلي : نیا ثا
  الأكسید الحمضي والأكسید القاعدي والأكسید المتردد  )١
 المادة البارا مغناطیسیة والمادة الدیا مغناطیسیة  )٢

 نظریة رابطة التكافؤ ونظریة الاوربیتالات الجزیئیة)٣    
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  : اكتب الصیغة البنائیة لكل من : ثالثا 
  حمض فثالیك  - ١
 التفلون  - ٢
 یلبنزوات الایث - ٣
 ثنائي میثیل ھكسان٤و٢ ثنائي كلورو ٤و١ - ٤
 حمض البكریك - ٥
٦ - TNT   
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  :النموذج الثاني 
  : أجب عن خمسة أسئلة فقط مما یأتي 

  : السؤال الأول 
  : اكتب الحرف الأبجدي للأختیار المناسب لكل عبارة من العبارات التالیة : أولا 
  .............لمستقرة أقصي عدد لمستویات الطاقة في أثقل الذرات المعروفة وھي في حالاتھا ا - ١
   ستة - سبعة            د-خمسة           ج- أربعة           ب- أ
  ............ ھو  Na2S2O3 عدد تأكسد الكبریت في مركب - ٢
   ٦-)         د٢)+            ج٤-)              ب٥)+أ
  ............الناتج تكون وعندما ترتبط ذرتان منھ فإن الرابطة في الجزئ ٩ عنصر عدده الذري - ٣
   أیونیة - تساھمیة نقیة          د-  تناسقیة        ج-فلزیة         ب) أ
  ..................... یحفظ فلز الصودیوم تحت سطح - ٤
   حمض الكبریتیك -ب الماء                           - أ
    محلول ھیدرو كسید الصودیوم- الكیروسین                د- ج
  ............. الحدید الناتج من الفرن العالي ھو حدید - ٥
   غفل - صلب                 ج- إسفنجي            ب- أ
  .........تأثیرة علي ورقة عباد الشمس ///  محلول كلورید الحدید - ٦
   حمضي -  متعادل                    ج- قلوي                 ب- أ
 تسخین ناتج إضافة محلول ھیدرو كسید الصودیوم إلي محلول یتكون راسب أسود عند- ٧

  ..............كبریتات 
   النحاس - ج///                حدید- الرصاص                ب- أ
 بالتحلیل الكھربي لمحلول كلورید الالومونیوم 13AL 27جم من الالومونیوم ١٨ لترسیب - ٨

  ........نحتاج لكمیة من الكھربیة تساوي
  فاراداي ٢- فاراداي              ج١-فاراداي              ب٠.٥- أ
  .............. في السلسلة المتجانسة یزید كل مركب عن المركب الذي یلیھ بمجموعة- - ٩
                    c2h5)                                     بch3) أ
   c6h5 )                                    دch2) ج
  

عند الظروف القیاسیة من  )  N2(والنیتروجین  ) H2(عینتان من غازي الھیدروجین  -١٠
الضغط ودرجة الحرارة وتحتوي كل منھا علي نفس العدد من الجزیئات لذا فان كل من 

  .....   العینتین لھما 
   نفس الحجم ولكنھما مختلفان في الكتلة –     أ 

  ا مختلفان في الحجم  نفس الكتلة ولكنھم–     ب 
   نفس الحجم ونفس الكتلة –    ج 
   حجم مختلف وكتلة مختلفة  –    د 

  
  : ماذا یحدث في كل من الحالات التالیة وضح بالمعادلات الرمزیة فقط : ثانیا 

  إمرار بخار الماء علي الحدید المسخن لدرجة الاحمرار  - ١
  الایزوبروبانول أكسدة  - ٢
 الكالسیوم إضافة الماء إلي سینامید  - ٣
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 تسخین الزاج الأخضر لدرجة الاحمرار - ٤
  یك مع حمض السلسلیكتفاعل الایثانو - ٥

  
  :السؤال الثاني 

  : أولا اكتب المصطلح العلمي الذي تدل علیة كل عبارة من العبارات التالیة 
عند ثبوت درجة الحرارة تتناسب سرعة التفاعل الكیمیائي تناسبا طردیا مع حاصل  - ١

  واد المتفاعلة ضرب تركیزات الم
 تفاعل البنزین مع ھالید الالكیل بالاستبدال للحصول علي الطولوین  - ٢
عدد الكم الذي یحدد عدد الاوربیتالات التي یحتوي علیھا مستوي فرعي معین  - ٣

 واتجاھاتھا الفراغیة 
كمیات المواد المختلفة المتكونة أو المستھلكة بمرور نفس كمیة التیار الكھربي تتناسب  - ٤

 نھا المكافئة مع أوزا
 بلمرة حمض التیر فیثالیك مع الایثیلین جلیكولمركبات  - ٥
 المشتقات البترولیة الثقیلة الي مشتقات بترولیة خفیفةتحویل  - ٦
  : علل لما یأتي : ثانیا 
  المیل الالكتروني للكلور أكبر من المیل الالكتروني للفلور رغم أن ذرة الفلور أصغر  )١
 ریك المركز لا یتفاعل الحدید مع حمض النیت )٢
 الالكانات تعتبر مركبات خاملة نسبیا من الناحیة الكیمیائیة  )٣
 اضافة حمض الكبریتیك المركز في تفاعلات النیترة )٤

  وھیدرة الاثین
  الایثین جلیكول مانع لتجمد الماء- ٥

  : السؤال الثالث
  : أكمل ما یلي: أولا 
عند الظروف القیاسیة ھو   o2 مول من غاز ٠.٥العدد الكلي للجزیئات الموجودة في - ١

  ...............  
   ٢٣١٠ × ٣.٠١ -               ج٢٣١٠ × ٦.٠٢ - أ

  ٢٣١٠ ١.٥  -               د٢٣١٠ × ٤.٥ -ب
 ...............؛...........في فرن مدركس یتم اختزال أكاسید الحدید بخلیط من- ٢

 ....... ..؛.........تتحلل نترات فلزات الاقلاء بالحرارة وتعطي- ٣
بینما الأنود في الخلیة الالكترولیتیة ھو ..........الكاثود في الخلیة الجلفانیة ھو القطب - ٤

 ............. القطب 
  
تنشأ من تداخل الاوربیتالات الذریة مع بعضھا بالرأس بینما .............الرابطة - ٥

  بعضھا بالجنب تنشأ من تداخل الاوربیتالات الذریة مع........... الرابطة 
  
في صناعة ............في صناعة الحبر السري بینما یستخدم ............یستخدم  - ٧

 الصواریخ والطائرات 
  

  : وضح بالمعادلات الرمزیة كیف تحصل علي كل من : ثانیا 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


   حمض الاسیتیكالمیثان من  - ١
 من الحدید // كلورید الحدید  - ٢
 بنزامید من بنزوات الایثیل  - ٣
  كربید الكالسیوم الجامكسان من - ٤

  
   ؟ وما تفاعلھا الكلي وممیزاتھا وخطورتھا مم تتكون خلیة الزئبق: ثالثا

  
  وضح كیف یمكن الكشف عن الھیدروجین والكربون في مركب عضوي : رابعا 

  
  :السؤال الرابع 

 اذكر طریقة تحضیر غاز الایثیلین في المعمل مع رسم الجھاز وكتابة معادلة التفاعل ومن: أولا 
  : الغاز الناتج كیف تحصل علي 

  بولیمر -                  جاستر-الكان               ب)١
  

  ماذا یقصد بكل من؟ : ثانیا
     المنظف الصناعي - ١
 السلسلة الكھرو كیمیائیة  - ٢
 مبدأ البناء التصاعدي  - ٣
 التفاعلات الانعكاسیة  - ٤

  
حدد فئة ونوع ورقم الدورة  Zn30  . Ca20: اكتب التوزیع الالكتروني للذرات التالیة : ثالثا

  لكل منھما
  : السؤال الخامس 

  : اكتب استخداما واحدا لكل من : أولا 
   بطاریة السیارة - ١
                        الباكلیت - ٢
 حمض الاسكوربیك - ٣
 بنزوات صودیوم - ٤

  
 مللیتر من محلول ٢٠اللازم لمعادلة )  مولر ٠.٤( احسب حجم محلول حمض الكبریتیك ثانیا
  حتي نقطة التكافؤ) مولر٠.٢(یدروكسید الصودیوم ھ

  : اذكر المعادلات الرمزیة لكل من : ثالثا
  تفاعل فریدل كرافت لتحضیر الطولوین  - ١
   الجلسرین-نیترة  كل من الفینول  - ٢
 تحضیر الاسیتامید من الاسیتیلین  - ٣
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  : السؤال السادس 
  ما الدور الذي یقوم بھ كل مما یلي ؟ : أولا

  الكاویة في عملیة التصبن الصودا  - ١
 وعاء الخارصین في الخلیة الجافة  - ٢
 حمض الكبریتیك المركز أثناء تكوین الاستر  - ٣
 حمض الكبریتیك المخفف في مركم الرصاص  - ٤

  
وأخري تحتوي ) الأمینات( تنقسم الھیدرو كربونات إلي مشتقات تحتوي علي نیتروجین ثانیا

؛ الالدھیدات الكتیونات ؛ الأحماض ومشتقاتھا علي الأكسجین ومنھا الكحولات والایثیرات 
  . والفینولات 

  
  اكتب الصیغة العامة لكل قسم من الأقسام  )١
 ما المجموعة الوظیفیة التي یتمیز كل قسم منھم  )٢
 اذكر مثالا لكل قسم منھم  )٣
  : وضح بالمعادلات الكیمیائیة كیف تستخدم الكحولات لتحضیر كل مما یلي  )٤

   أیثیر -لكین                               ب أ-                   أ
   كیتون - الدھید                              د-                   ج
   أستر عضوي - حمض كربو كسیلي               و-                  ه

 
  

  : كیف تجري التجارب التالیة ؟ موضحا إجابتك بالمعادلات : ثالثا
a. ثیل                       تكوین اسیتات الای  
b.  تحضیر إیثو كسید الصودیوم 
c.   أكسدة الایثانول 
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  النموذج الثالث
  : السؤال الأول 

  : اكتب الحرف الابجدي للاختیار المناسب لكل عبارة من العبارات التالیة : أولا 
  ) ..........3d(عدد أوربیتالات المستوي الفرعي  - ١

      ٧)             د٤)               ج٥)   ب      ٣)أ
  ........... عدد التأكسد للنیتروجین في الھیدرو كسیل أمین - ٢
   ٢-)          د٢) +          ج١-)              ب١) +أ
  .............. التھجین في جزئ الایثیلین في ذرة الكربون یكون من النوع- ٣
   SP3)             جSP2)                   بSP) أ
  ............. سبیكة الذھب والنحاس من السبائك - ٤
  الاستبدالیة )البینیة                          ب)أ
  أ؛ب معا ) البنفلزیة                      د) ج
   ...............لون یتكون الفینول  إلي محلول / // كلورید الحدید عند إضافة محلول - ٥
  أبیض )قاتم                      ب بنيأ)أ
        بنفسجي) أزرق                  د) ج
  ............ یكون المحلول حمضیا عندما تكون قیمة الاس الھیدروجیني لھ- ٦
             ٧أقل من )                               ب٧یساوي) أ
         ١٤یساوي )                            د ٧أكبر من )ج
: ذرة من الالومونیوم بناء علي التفاعل التالي / كمیة التیار الكھربي اللازمة لترسیب جرام - ٧

AL3+ +3e-----AL تساوي   
  فاراداي٣)  فاراداي                         ب٢) أ
   فاراداي ٠.٥) فاراداي                       د١)ج
  ......  ینتج  ثم الكلة الناتج ودیوم بنزوات الص التقطیر الجاف لخلیط من - ٨
  بنزالدھید )      دطولوین)    جحمض بنزویك)       ببنزین)أ
  ............ عند تسخین نترات الصودیوم تنحل إلي - ٩
  أكاسید نیتروجینیة وصودیوم ) أ
  نیتریت صودیوم وأكسجین ) ب
  أكسید صودیوم وأكسید نیتریك )ج
  د نیتروجین أكسید صودیوم وثاني أكسی) د

  ..........الخمیرة الي یتحلل السكر الاحادي في وجود -١٠
     ایثانول            جاثین)            بایثیر)أ

  
  : علل لما یلي : ثانیا 
  في صناعة الحبر السري // یستخدم كلورید الكوبلت  - ١
 كثافة الاكسیجین اكبر من كثافة  الھیدروجین - ٢
 لكھرو ضوئیة یستخدم السیزیوم في الخلایا ا - ٣
 محلول كربونات الصودیوم قلوي التأثیر علي عباد الشمس  - ٤
 بالالكینات  خاملة نسبیا إذا ما قورنت الالكانات - ٥
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ثالثا   الادرینالین ھرمون یفرز في الدم في أوقات الشد العصبي وصیغتھ الكیمیائیة 
C9H13NO3 جم منھ٠.١ احسب كتلة الاكسجین الموجودة في 

  
   :السؤال الثاني 

  : اكتب المصطلح العلمي الذي تدل علیھ كل عبارة : أولا 
اتفاق بعض المركبات العضویة في صیغة جزیئیة واحدة واختلافھا في الخواص  )١

  الفیزیائیة والكیمیائیة نتیجة لاختلافھا في التركیب البنائي 
 قدرة الذرة علي جذب الكترونات الرابطة الكیمیائیة نحوھا  )٢
بة أو المنطلقة عندما ینتقل الكترون من مستوي طاقة إلي مقدار الطاقة المكتس )٣

 أي مستوي طاقة أخر 
 فقد العنصر لبعض اللكترونات ینتج عنھ زیادة في الشحنة الموجبة  )٤
 مقدار التغیر في تركیز المواد المتفاعلة في وحدة الزمن  )٥
 تحلل مائي لاسنرات في وجود قلوي )٦

  
  : ف یمكن الحصول علي وضح بالمعادلات الرمزیة فقط كی: ثانیا 
  الحدید الاسفنجي من الھیماتیت  - ١
 من الفینول الطولوین  - ٢

  
  : ماذا یقصد بكل من: ثالثا
  التأصل  - ١
          المعایرة - ٢
 قانون جا ي  لوساك - ٣

  
  : السؤال الثالث 

  : وضح بالمعادلات الرمزیة كیف تحصل علي كل من مع كتابة شروط التفاعل : أولا 
  الھكسان العادي  منالھكسان الحلقي - ١
   ایثیلین جلیكول من برومید الایثیل - ٢
  //من كبریتات حدید ///  أكسید حدید - ٣
    الطولوین منبنزامید  - ٤
   من الاسیتالدھید اسود الكریون  - ٥

  كیف تمیز عملیا بین كل زوج مما یلي : ثانیا 
  ز المیثان وغاز الاسیتیلین اغ - ١
  وكلورید صودیوم بوتاسیومكلورید  - ٢

  
  :اذكر استخداما واحدا فقط لكل مما یلي : لثا ثا

  الفوسفور  - ١
 الكروم  - ٢
  صودیوم بنزوات  - ٣
 حمض الستریك - ٤
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 الاسبرین - ٥
 حمض الاسكوربیك - ٦

  
  : السؤال الرابع 

ما نتیجة تفاعل اسیتات الصودیوم مع الجیر الصودي ؟ اكتب معادلة التفاعل ورسم الجھاز : أولا 
  ؟ وماناتج تفاعل الغاز الناتج مع كل من

   
 الكلور في ضوء الشمس غیر المباشر 

  
  اذكر التفاعلات التي تحدث داخل المحول الاكسجیني : ثانیا   

  
  

  ما الدور الذي یقوم بھ كل من ؟ : ثالثا
  القنطرة الملحیة في الخلیة الجلفانیة  - ١
 فحم الكوك داخل الفرن العالي  - ٢

  
  : السؤال الخامس 

   المركم الرصاصي موضحا لماذا یجب إعادة شحنھ وضح التفاعلات التي تحدث داخل: أولا 
  

  : اكتب الصیغة الكیمیائیة لكل مما یلي : ثانیا 
   السید ریت -٢                         د د ت  - ١
  المنظف السناعي -٤                             الھالوثان - ٣
  
  

  : اكمل ما یلي : ثالثا 
حمض بینما إذا اضیف .............. یتكونلیك حمض السلس إلي المیثانولعند إضافة  - ١

  --------الایثاتول ینكون ة إلي الاسیتیك 
 ...............و............ مع فلز الصودیوم یتكون الفینول عند تفاعل  - ٢
وعدد تأكسد الفوسفور في ......... عدد تأكسد الاكسجین في فوق أكسید الھیدروجین ھو - ٣

 .............ھوP4جزئ الفوسفور 
مع حاصل .............عند ثبوت درجات الحرارة تتناسب سرعة التفاعل الكیمیائي تناسبا  - ٤

 --------------------كلضرب تركیزات المواد المتفاعلة 
تسمي عادة ............تعطي عند ذوبانھا في الماء أحماضا بینما أكاسید ...........أكاسید  - ٥

 أكاسید قاعدیة 
بینما یتكون الایثیر المعتاد عندما ............. مع ------  عندما یتفاعل  الاسیتامیدیتكون  - ٦

 درجة م ١٤٠عند درجة ............یتفاعل حمض الكبریتیك مع وفرة من 
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   :السؤال  السادس 
أنجستروم وطول الرابطة في جزئ ) ١.٣٦(إذا كان طول الرابطة في جزئ اكسید النیتریك : أولا

  انجستروم احسب نصف قطر ذرة الھیدروجین )١.٣٢(الاكسجین 
  

  أعد كتابة العبارات التالیة بعد تصویب ما تحتة خط : ثانیا 
  )الاستر( یعطيالتسخین الشدید لسیانات الامونیوم  - ١
في الجزئ ) أیونیة(وعندما ترتبط ذرتان منھ فإن الرابطة تكون ٨عنصر عدد الذري  - ٢

 الناتج 
 الكم إلي مبدأ عدم التأكد توصل شرودنجر باستخدام میكانیكا  - ٣
 وجلیسرول ) أحماض أمینیة( وینتج القلویات تتحلل الزیوت والدھون بواسطة  - ٤
 ) ایثیلین جلیكول (عند تحلل كبریتات الایثیل الھیدروجینیة في الماء یتكون  - ٥

  
  جرام من كلورید الصودیوم٢٠٠أوجد كتلة الكلور التي تنتج بالتحلیل الكھربائي ل  - ١ :ثالثا
        
نتج (///) لیتحول إلي أكسید الحدید )Fe3O4(جم من خام الماجنتیت ) نصف( عند أكسدة - ٢

  في الخام Fe3O4 احسب النسبة المئویة للأكسید الأسود Fe2O3جم من ٠.٤١١
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  النموذج الرابع
  

  : السؤال الاول 
  : المناسب أكتب الحرف الابجدي للاختیار : أولا 
  ...........یتشبع بعدد من الالكترونات یساوي) N( مستوي الطاقة الرابع - ١
      ٧٢-          د٨-         ج٣٢-          ب١٨ - أ
  ............ب) d( تسمي عناصر الفئة - ٢
   العناصر المثالیة -  العناصر الانتقالیة              ب- أ
   الاكتینیدات - د العناصر النبیلة              - ج
  ...... التھجین في ذرة الكربون في جزئ المیثان یكون من النوع - ٣
   SP2D-           دSP -            جSP2 -            بSP3 - ا
  ................ المادة المستخدمة في تجفیف غاز النشادر ھي - ٤
    كلورید الكالسیوم- أكسید الكالسیوم                   ب- أ
   حمض الكبریتیك المركز - ج
  .............. یطلق علي مركب كربید الحدید اسم- ٥
   السیدریت -  الھیماتیت            ج- السیمنتیت                ب- أ
  ......... محلول كلورید الصودیوم تأثیرة علي ورقة عباد الشمس - ٦
   حمضي -  قلوي            ج- متعادل                 ب- أ
   ................الفینول  فیوسط حامضي او قاعدي یتكون إلي الفورمالدھید   عند إضافة - ٧
  التفلون -                             بالداكرون - أ
  الباكلیت -                            داستر - ج
: ل التالي ذرة من النحاس بناء علي التفاع/ كمیة التیار الكھربي اللازمة لترسیب جرام - ٨

CU++----CUتساوي ..........  
  فاراداي ١ -فاراداي                                   ب٢ - أ
  فاراداي ٠.٥- فاراداي                                د٤ - ج
  .............. مع الایثانول  ینتج غاز الایثیلین من تسخین - ٩
    درجة١٨٠حمض كبریتیك  - أ
   درجة١٤٠جمض كبریتیك ب
   محلول مائي لھیدرو كسید البوتاسیوم - ج
   حمض الھیدرو كلوریك المركز -د

   مواد تغیر لونھا بتغیر وسط التفاعلھي  .............-١٠
  الادلة -          جالاملاح-     بالكحولات - أ

  
  : بین بالمعادلات الرمزیة فقط ماذا یحدث في كل من الحالات التالیة : ثانیا 
   ثم التسخین الصودیوم كلورید  إلي محلول نشادر و ثاني اكسید الكربونال امرار  - ١
  ثم تفاعل الغاز الناتج مع حمض الفوسفوریكتسخین كلورید الامونیوم مع الجیر المطفأ  - ٢
  الصودا الكاویة ثم تسخین الملح الناتج مع جیر صودي مع الایثیلتفاعل اسیتات  - ٣
  تفاعل الناتج مع الصودیومثم  بالھیدروجین حمض الاسیتیك اختزال  - ٤
 إمرار غاز كلورید الھیدروجین الجاف علي برادة الحدید الساخنة  - ٥
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  : السؤال الثاني 

  ماذا یقصد بكل من ؟ : أولا 
   قانون افوجادرو - ١
 الرابطة التناسقیة  - ٢
 قاعدة ھوند  - ٣
 التاصل - ٤
 بلمرة الاضافة  - ٥

  
  : أكمل ما یلي: ثانیا 
-ویتكون .النشادر الذي یتفاعل مع ---- استروینتج ........... مع البنزویك یتفاعل حمض  - ١

   ----- و------ 
ویتفاعل الصودیوم مع ......... یتحلل نیترید الماغنسیوم في الماء الساخن وینتج غاز  - ٢

 ..............الماء ویتصاعد غاز 
 ویكون ٧عندما تكون قیمة الأس الھیدروجین لھ أقل من ............یتكون المحلول  - ٣

  ٧عندما تكون قیمة الأس الھیدروجین أكبر من .............لول المح
 یتكون راسب لونھ /// الحدید إلي محلول كلورید ھیدروكسید امونیوم عند إضافة محلول  - ٤

 یتكون كبریتات نحاس  إلي محلول ھیدروكسید صودیوموعند إضافة محلول .............
 ..............راسب لونھ 

  
  : معادلات الرمزیة فقط كیف یمكن الحصول علي وضح بال:ثالثا 
  البوتاسیوم أكسید سوبر  من الاكسیجین  - ١
 من الجلوكوز الایثانال  - ٢
            طولوین  من الینزین - ٣
 بولیمر  من الایثیلین جلیكول - ٤

  
  : السؤال الثالث 

ة الرمزیة اكتب معادلة تحضیر غاز النشادر في المعمل مع رسم الجھاز ثم بین بالمعادل: أولا 
   فیم یستحدم ھذا المركب  مع ن الامونیا حمض النیتریكتأثیر 

  
  : بین بالمعادلات الرمزیة ما یأتي :ثانیا 
  والجلسرین والفینول   الطولوین  عليحمض النیتریكفعل  - ١
  fe3o4تأثیر حمض الكبریتیك المركز الساخن علي أكسید الحدید الاسود  - ٢
  من الفینول والایثانول مع ذكر السببكلإضافة حمض الھیدرو كلوریك إلي  - ٣

  
  : قارن بین كل من : ثالثا 
  السبائك البینیة والسبائك الاستبدالیة  - ١
 حمضیة الكحولات وحمضیة الفینولات  - ٢
 الھیماتیت واللیمونیت  - ٣
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  المنظف الصناعي والصابون من حیث التركیب - ٤
  

  : السؤال الرابع 
  : علل لكل مما یأتي : أولا 
  كیمیائیا لكنة یقاوم فعل عوامل الصدأ الكروم فز نشط  )١
 درجة انصھار وغلیان  الاحماض اعلي من الكحولات والاسترات )٢
 یفض سماد الیوریا في المناطق الحارة  )٣
 یعتبر الایثانول من مركبات البترو كیمیائیات  )٤
 درجة انصھار المركبات الایونیة أعلي من درجات انصھار معظم المركبات التساھمیة  )٥
 حرائق الصودیوم بالماء لا تطفأ  )٦

  
علما بأن ///جم من الحدید من كلورید الحدید ٥.٦احسب كمیة الكھرباء اللازمة لفصل :  -١ثالثا 

 : تفاعل الكاثود ھو 
Fe3+ +3e----Fe )  ٥٥.٨٦الوزن الذري للحدید (   

مللیلتر والتي تستھلك عند معایرة ٢٥أوجد كتلة ھیدرو كسید الصودیوم المذابة في  - ٢
 ) مولاري٠.١(مللیلتر من حمض الھیدرو كلوریك ١٥

  
  

  : السؤال الخامس 
 وكلھا تتفاعل  تحتوي علي الھیروكسیل A).(B).(C).(D)(لدیك أربعة مركبات عضویة : أولا 
  :  فإذا علمت أن الصودیوم مع 

١( .Aالتأثیر علي محلول عباد الشمسل  متعاد     
٢( A بینما  كسید الصودیوم ولا یتفاعل مع ھیدرو یتفاعل مع الصودیومB  یتفاعل

  معھما
٣( D.C  عباد الشمس ویتفاعلان بفوران مع كربونات  الصودیوم  یحمرا محلول 

  
  أجب عن الاسئلة التالیة 

  ما ھي المركبات التي تنتمي إلیھا ھذه المركبات ؟ اذكر  مثال لكل منھا  - ١
 اكتب معادلات التفاعل  - ٢
    Aاكسدة   -  أ
 المركز الساحن  مع حمض الكبریتیك  Aتفاعل   - ب
  الاسبرین  علي Cالحصول من  - ت
  
  :  كیف تحصل علي Dمن المركب  - ٣

  نیترو بنزین )الطولوین            ج)البنزین         ب)أ         
   Dو Cمع كل من Aما ناتج تفاعل  - ٤         

   B و Aعلي بولیمرین مختلفین من كل من  كیف تحصل -٥  
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اشرح الخطوات التي تتبعھا لطلائھا كھربیا .الیة من الحدید  أعطیت ملعقة أو مید -١:ثانیا 
  بالفضة 
   قان بین خلیة الزئبق وخلیة النیكل  كادمیوم-٢        

  
  : اكتب التفسیر العلمي لكل مما یلي : ثالثا 
  طاقة التأین الأول للغازات النبیلة في المجموعة الصفریة مرتفعة جدا  - ١
 بارتفاع درجة الحرارة تزداد سرعة التفاعل الكیمیائي  - ٢
 یستخدم حمض الكبریتیك في تحضیر حمض النیتریك - ٣
 یرر غاز الایثاین عند تحضیره معملیا علي محلول كبریتات نحاس وحمض كبریتیك - ٤
  بیوتین-٢ لا تنطبق قاعدة ماركینوكوف علي  - ٥

  
  : السؤال السادس 

  : حسب المعادلة // یتم التفاعل بین بیكرو مات البوتاسیوم وكلورید الحدید: أولا 
K2Cr2O7+6FeCL2+14HCL---2KCL+2CrCL3 + 6FeCL3 +       7 H 2O 

    
  بین نوع التغیر الحادث من أكسدة أو اختزال لكل من الكروم والحدید في التفاعل السابق 

  
  

  : اكتب المصطلح العلمي الذي تدل علیھ كل من العبارات التالیة:ثانیا
   التي یزید فیھا احتمال تواجد الالكترون المنطقة من الفراغ حول النواة - ١
 مركب یذوب في الماء مكونا حمضا أو قاعدة  - ٢
 تبادل أیونات الملح والماء وتكوین حمض وقلوي أحدھما أو كلاھما ضعیف - ٣
 تستخدم في اجھزة التیرید )   CCL2F2.CF4(مركبات الكلور و فلورو كربون  - ٤
 ددت مبید حشري وھو اقبح مركب  - ٥
 ل بالاضافة والاستبدالالبنزین یتفاع - ٦

  مولاري من حمض الخلیك ٠.١ ما نسبة تأین محلول -١ثالثا 
   ) ٥- ١٠×١.٨ثابت تأین حمض الخلیك (
 و KPواكتب معادلة ثابت الاتزان وضح تاثیر كل من الضغط والحرارة علي تفاعل ھابر - ٣

KC  
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